

# 网游未成年人监护工程试点 家长可叫停孩子游戏账号

今后,未成年人如果沉迷网络游戏,家长可实名举报并叫停其游戏账号。2月5日,文化部指导下的网络游戏未成年人家长监护工程启动首批试点。

## 六家网游企业首批试点

文化部有关负责人介绍,网游未成年人家长监护工程是在文化部鼓励和指导下,由北京完

美时空、深圳腾讯、上海盛大、广州网易、北京畅游时代、上海巨人等六家网络游戏企业自主发起的行业自律行为。

先期试点的六家企业将建立服务页面,提供咨询电话,制订受理程序,为家长或其他监护人对未成年人网游监管提供便利。家长可实名举报沉迷网络游戏的未成年人的游戏账号;一经

核实,网络游戏企业将依照家长的要求,依法限制或停止对该未成年人提供相关服务。

## 家长举报须提供证明材料

相关网游企业认为,与之前的“网游防沉迷”系统相比,家长监护工程是一项自下而上的工程,可行性较大。这一工程中难度最大的环节是家长举报游戏账号,为了避

免对其他正常用户造成不必要的影响,网游企业对家长举报和申诉时的材料提出了较高要求。

## 网游管理办法正在起草

文化部文化市场司有关负责人表示,目前有关部门正在起草《网络游戏管理办法》,将作为部门规章发布,填补之前网游行业没有成文法规的空白。据《新京报》

## 周正龙自称 又拍到老虎脚印 已提交申诉书讨清白

2月5日晚上11时,记者接到了北京师范大学生命科学学院副教授刘里远的短信,称周正龙又发现老虎脚印,并且已经向有关部门递交了申诉书。

刘里远告诉记者,近日,周正龙委托以顾玉树律师为代表的五人律师团,向陕西省安康市中级人民法院提交了法定程序下的申诉书,同时,向全国人大常委会和中央政法委递交了申诉信。

据刘里远介绍,从2009年9月末到2010年初,在长达四五个月的时间里,周正龙都在间断性地上山寻虎,并拍到大量老虎脚印。在刘里远的博客上,记者看到了据称是周正龙拍摄到的老虎脚印的一组照片。记者问照片从何而来,刘里远说,“最近,国内某著名媒体专访了周正龙,并将相关照片带回来送到我手上”。

2008年6月29日,陕西警方证实周正龙所拍的为假虎照。同年11月,周正龙二审被判有期徒刑两年半,缓刑三年。

据《法制晚报》



## ▲集体热吻

在情人节即将来临之际,一个名为“唇唇欲动点燃全城热恋”的活动在上海正大广场举行,214对情侣集体拥吻。  
新华社记者 刘颖 摄

## ►背老婆大赛

2月7日,香港举行背老婆大赛,一对选手在背老婆大赛中奋勇争先。



## »新闻追踪

## 阜阳“白宫书记” 涉嫌报复案今宣判

备受社会各界关注的安徽省阜阳市颍泉区原区委书记张治安涉嫌报复陷害、受贿和区检察院原检察长汪成涉嫌报复陷害案由芜湖市人民检察院依法提起公诉,自去年11月19开庭至今两个多月过去,昨日,记者从有关方面获得最新消息,该案将于今天下午在芜湖中院进行公开宣判。

据媒体报道,该起案件的受害人李国福在张治安手下工作多年,掌握着张治安违法乱纪的第一手材料,并多次举报张治安占用耕地仿白宫兴建豪华办公楼等腐败问题。张治安为达到陷害报复的目的,编造李国福有重大经济问题的举报材料。2007年8月24日,经汪成授意,颍泉区检察院反贪局负责人建议对李国福涉嫌贪污、挪用公款进行立案。汪成对审查逮捕的承办人明示李国福案系张治安交办。承办人明知不符合逮捕条件,仍违心向检委会建议逮捕,导致李国福于9月7日被错误决定逮捕。无奈之下,李国福向张治安写了“悔过书”,请求得到原谅,并放过其家人。2008年2月底,汪成在讨论是否对李国福提起公诉的检委会上,面对不同意见,谎称部分贪污事实经请示已得到市检察院认可。3月4日,区检察院对李国福以贪污、受贿、伪造国家机关公文印章等罪提起公诉。张治安授意法院重判。李国福于同年3月13日在监狱非正常死亡。  
据《安徽市场报》

# 谷歌:谷姐侵权,赶快停止 谷姐:我没侵权,获批在即

“谷姐”网在网络上蹿红后,近日来更是“波澜不止”。

昨日,“谷姐”网管理员小炫告诉记者,“谷歌”已经委托律师事务所正式向“谷姐”发来律师函,声称“谷姐”已经侵权,要求“谷姐”2月8日前停止侵权,否则将保留采取法律措施追究侵权责任的权利。

对此,小炫表示,“谷姐”网站咨询过律师,“谷姐”对“谷歌”不构成侵权。

## 谷歌律师函:谷姐侵权

小炫告诉记者,“谷歌”在律师函中称“谷姐”摹仿和抄袭谷歌公司的LOGO,容易使公众误以为“谷歌”与“谷姐”存在某种授权或联系,认为“谷姐”构成了对“谷歌”注册商标权的侵犯;同时,“谷歌”还要求“谷姐”在2月8日前不再使用任何与谷歌公司有关的或易使公众误认为与“谷歌”有关的标志,否则将保留采取法律措施追究侵权责任的权利。

对此,小炫表示,“谷姐”咨询过律师,“谷姐”对“谷歌”并不构成侵权,如果“谷歌”要采取法律措施,“谷姐”也将通过法律途径维护自己的权利。”

## 连续三天遭黑客攻击

小炫还告诉记者,“谷姐”的迅速走红,引来不明原因的“黑客攻击”,“从2月4日开始,‘黑客’连续三天不断对‘谷姐’发起攻击,一直到现在都没有停过。不管‘谷姐’转到哪个服务器‘黑客’都进行攻击,一些数据也被毁掉了。”

小炫表示,原来租用的服务器太小,也曾经遇到过点击率过高引起网络瘫痪的事情,“目前,我们已经换了独立的更大的服务器。我们能明显感觉到有‘黑客’在攻击,‘谷姐’网站的网页打开需要几分钟,这就是遇到攻击的表现。从技术的角度看,对‘谷姐’的这种攻击方式需要几千万的流量、很多机器进行围攻,才能把‘谷姐’服务器的网络堵塞了。我们也查不到是什么人发起攻击,但是‘黑客’的水平很高,用的是DOS命令进行攻击,没有办法查到。今天我们发了公告,已经就‘黑客’攻击进行了立案,现在‘谷姐’已经稳定,但不知道晚上怎么样。”

## “审批很快就会下来”

当记者问小炫“谷姐”目前的点击率如何时,小炫表示,

虽然连续受到攻击,但是网友一直在支持“谷姐”,“昨天看了一下,攻击前有几百万的点击率。中途不断受到攻击,网络也不稳定,一下断开一下连接。今天刚打开不久,我查了一下,‘谷姐’在世界的排名上升到11301,在国内排名上升513,点击率已经达到2995200。”

小炫还表示,“谷姐”也在不断进行改版和改进内容,对于网友很关心的“谷姐”备案审批情况,小炫告诉记者,“‘谷姐’很快就可以通过审批,就是这几天的事情,我们已经到通信局咨询了,没什么问题。”  
据《深圳商报》

## »新闻背景

### “谷姐”是谁?

谷姐(Goojje)是中国最新的交友平台,2010年1月14日正式上线,是由广东省的一名姓温在校女生与团队共同创建,致力于向人们提供一个多功能的交友平台。谷姐迷们都认为是搜索引擎,谷姐团队有关人员说,“谷姐”网站不是搜索引擎,只是个交友平台,主要是吸引全国热爱“谷姐”的朋友们。  
综合

## 外交部新任副部长 傅莹主管方向确定

6日,记者从外交部网站获悉,外交部新任副部长傅莹、崔天凯的主管方向确定。

傅莹将主管欧洲地区事务、涉港澳台外交事务和翻译室,崔天凯将主管美大地区事务。除傅莹、崔天凯外,驻朝大使刘晓明、驻韩大使程永华亦举行了离任前的相关活动。中国多位驻外大使即将调整。  
据《京华时报》

## 国家处方集出台 指导临床合理用药

据新华社北京2月7日电(查云帆 周婷玉)为规范医院用药行为、保障患者用药安全,卫生部7日发布了《中国国家处方集(化学药品与生物制品卷)》。该“处方集”将于近日印发全国,指导临床合理用药。

《中国国家处方集》是我国第一部统一的国家级权威性的处方集,它既是合理用药的指导性文件,也是实施国家药物政策的重要文件。“处方集”所遴选的药品品种涵盖了国家基本药物目录、国家医保药品目录中的全部药物和其他一些常用药物,基本满足了临床常见病、多发病及重大、疑难、复杂疾病抢救、治疗的需要。

据中国医院协会会长曹荣桂介绍,“处方集”借鉴了英国等西方发达国家以及世界卫生组织编写处方集的经验,同时也结合了我国地域分布、疾病谱、临床治疗习惯等因素,由国内百余名著名医药学专家历时两年编写而成。

曹荣桂表示,“处方集”的编写和发布,为规范医疗行为、提高临床药物应用水平、落实临床路径管理等工作奠定了基础,对于促进医患沟通,建立和谐医患关系也具有十分重要的意义。

## 硕士研究生 今年将扩招5%

教育部和国家发改委确定,今年的硕士研究生招生规模在去年实际招生的基础上扩招5%左右,而博士生则扩招2.5%。

数据显示,去年,硕士研究生扩招了5%,而博士生扩招1.7%。去年,硕士研究生的招生规模已达到了创纪录的41.5万,如果按照5%的扩招幅度,今年的硕士研究生将招生43.6万。去年,招收博士生达6万人,如果按2.5%的扩招幅度,今年的招生规模将达6.15万人。

不过教育部表示,今年新增硕士研究生招生计划全部用于全日制专业学位硕士研究生招生;具有专业学位授予权的招生单位要压缩原有学术型硕士研究生招生规模5%—10%,用于扩大全日制专业学位硕士研究生招生,提高专业学位硕士研究生招生比例。  
据《新京报》

## 花莲发生6.3级地震 高雄高楼摇晃近1分钟

台湾花莲7日下午2时10分发生规模6.3级地震,高雄震度2级,无灾情传出。不过,高雄部分高楼摇晃近1分钟,引起住户一场虚惊。

地震发生在花莲地震站东南165.7公里,即东经123.09度,北纬23.35度处,地震深度为15.5公里。这起地震引起的地层震动摇晃情形并不激烈,不过持续时间比较长。台气象部门表示,岛内测到最大震级出现在花莲港,台东长滨和宜兰南澳,均为3级,台北五分山震级为2级。消防署勤务指挥中心表示,经联系各县市消防局,都回报无灾情。  
据《厦门日报》